

Brasília, 6 de junho de 2025.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Celista nº 044/2025 – Seleção de Profissional de Nível Superior**, para atuação no âmbito do Projeto “*Programa Permanente de Extensão UnB Idiomas*”, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

5. DOS REQUISITOS A SEREM PREENCHIDOS PELO INTERESSADO

5.1. Requisito Obrigatórios:

5.1.1. Possuir formação completa de nível superior (licenciatura) em Letras (Línguas Estrangeiras), desde que com mestrado e/ou doutorado em Linguística Aplicada e/ou Letras com ênfase em ensino de línguas estrangeiras, comprovado por meio de diploma reconhecido pelo Ministério da Educação (MEC);

Leia-se:

5. DOS REQUISITOS A SEREM PREENCHIDOS PELO INTERESSADO

5.1. Requisito Obrigatórios:

5.1.1. Possuir formação completa de nível superior (licenciatura) em Letras (Línguas Estrangeiras), **ou formação de nível superior em outra área**, desde que com mestrado e/ou doutorado em Linguística Aplicada e/ou Letras com ênfase em ensino de línguas estrangeiras, comprovado por meio de diploma reconhecido pelo Ministério da Educação (MEC);

Comissão de Seleção

FINATEC